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ATA

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 6ª -
REGIÃO - PARANÁ, REALIZADA EM 06 DE JANEIRO DE 2026.
Ao sexto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, realizou-se a Primeira Reunião Ordinária do
Conselho Regional de Economia, no formato híbrido, na plataforma Zoom (ID 827.1766.9136) e em sua
sede própria, situada à Rua Professora Rosa Saporski, 989, Mercês, inicialmente sob à presidência do
Conselheiro efetivo de registro mais antigo, Economista Odisnei Antonio Bega, com a presença dos
Conselheiros Efetivos: Celso Bernardo, Celso Machado, Eduardo Andre Cosentino, Elhanã Maria Moreira
Marcelino Kaio, Kalil Karam Netto, Maria de Fatima Miranda, Odisnei Antonio Bega, Sandro Silva, Tiago
Jazynski e Wilhelm Eduard Milward de Azevedo Meiners e os Conselheiros Suplentes: Carin Caroline Deda
Malhadas, João Adolfo Stadler Colombo, José Maria Ramos, Maria Gabriela Fernandes da Silva Nauiack,
Ricardo Rippel e Vanya Trevisan Marcon Heimoski. Justificaram suas ausências, de forma prévia e
documentada a Conselheira Efetiva Eliane Cristina de Araújo Sbardellati por motivo de viagem, o
Conselheiro Efetivo Ronaldo Antunes da Silva por motivos de saúde e da Conselheira Suplente Gina
Gulineli Paladino por motivo de viagem. Nos termos do Art. 8º, §§ 1º, 5º, 6º e 7º do Regimento Interno do
CoreconPR, os Conselheiros Efetivos ausentes foram substituídos por Conselheiros Suplentes do mesmo
terço, designados pelo Senhor Presidente para fins de composição de quórum. Foram convocados, portanto, o
Conselheiro Suplente José Maria Ramos e Maria Gabriela Fernandes da Silva Nauiack, que passaram à
condição de Conselheiros Efetivos exclusivamente para esta sessão. Registrou-se ainda a presença do
Gerente Executivo do CoreconPR Amarildo de Souza Santos, do Procurador Jurídico Rafael de Souza Moro,
da Assessora de Imprensa Inês Dumas, do Assessor da Presidência Gilberto Coelho de Miranda Junior e da
economista Andréa Cristhine Prodohl Kovalczuk. 1 - ABERTURA DOS TRABALHOS: 1.1. Presidente
em Exercício do CoreconPR: Às dezesseis horas e trinta minutos, o Senhor Presidente Interino Odisnei
Antonio Bega declarou aberta a sessão, tendo em vista o número regimental de Conselheiros presentes,
passando a leitura da pauta da referida reunião extraordinária. 2 - POSSE DOS CONSELHEIROS
INTEGRANTES DO 1º TERÇO (2026/2028), ELEITOS NAS ELEIÇÕES DE 2025: O Senhor
Presidente Interino Odisnei Antonio Bega relatou que em seu primeiro Ato, efetuou a posse dos conselheiros
efetivos integrantes do Primeiro Terço com mandato de 2026 a 2028 e os chama nominalmente pela ordem,
Eduardo Andre Cosentino, Elhanã Maria Moreira Marcelino Kaio, Kalil Karam Netto, Maria de Fatima
Miranda, após os conselheiros suplentes Carin Caroline Deda Malhadas, João Adolfo Stadler Colombo,
Ricardo Rippel e Vanya Trevisan Marcon Heimoski, que estão presentes na Sessão. Após a assinatura de
Posse, os novos Conselheiros fizeram breve apresentação e agradeceram a oportunidade. 3 - ELEIÇÃO
PARA OS CARGOS DE PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE PARA O EXERCÍCIO 2026 : Na
sequência, o Senhor Presidente em Exercício Odisnei Antonio Bega iniciou os trabalhos de eleição do
Presidente e do Vice-Presidente para o ano de 2026, abrindo as candidaturas aos cargos. O Senhor Presidente
concede a palavra a Conselheira Efetiva Maria de Fatima Miranda que lançou a candidatura ao cargo de
Presidente do Conselheiro Efetivo Tiago Jazynski e do Conselheiro Efetivo Eduardo Andre Cosentino para
Vice-Presidente, respectivamente, abrindo as candidaturas aos cargos. Sem mais nomes a concorrer, o
Senhor Presidente Interino abriu a palavra para mais indicações e com a negativa inicia os trabalhos da
eleição, que por aclamação deste Plenário, elegeu os Economistas Tiago Jazynski para Presidente e de
Eduardo Andre Cosentino para Vice-Presidente, para o exercício de 2026, respectivamente. Em seguida, o
Senhor Presidente Interino, Odisnei Antonio Bega, passou a Presidência da Plenária para o Senhor Presidente
Eleito, que em conjunto com o Vice-Presidente, fazem uma breve exposição de agradecimento e boas-vindas.
4 – APROVAÇÃO DA ATA: 4.1. Ata da 9ª Reunião Plenária Ordinária de 2025, realizada em 18 de
dezembro de 2025: O Senhor Presidente Tiago Jazynski informou que a referida Ata foi encaminhada
previamente, por e-mail, a todos os Conselheiros. Em seguida, consultou se havia manifestações ou
observações. Não havendo manifestações, a Ata foi aprovada pela Plenária. 5 - COMPOSIÇÃO DE
COMISSÕES PERMANENTES PARA 2025: O Senhor Presidente Odisnei Antonio Bega informou que
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as comissões, núcleos e ouvidoria são sempre escolhidas e definidas na Primeira Reunião Plenária Ordinária
do Ano e para este seu mandato se faz necessário designar os membros e coordenadores das comissões
temáticas, núcleos, ouvidoria e coordenações do CoreconPR para o mandato no exercício de 2025. 5.1.
Comissão de Tomada de Contas – Resolução 001/2026: O Senhor Presidente Tiago Jazynski relatou os
nomes sugeridos e indicados pela Plenária a compor a Comissão, após discussão a Plenária aprovou os
seguintes nomes: conselheiros efetivos Maria de Fatima Miranda(presidente), Sandro Silva, Celso Machado.
Na suplência Kalil Karam Netto. Comissão aprovada pela Plenária através da Resolução 001/2026. 5.2.
Comissão de Fiscalização – Resolução 002/2026 – O Senhor Presidente Tiago Jazynski relatou os nomes
sugeridos e indicados pela Plenária a compor a Comissão, após discussão a Plenária aprovou os seguintes
nomes: conselheiros efetivos Wilhelm Eduard Milward de Azevedo Meiners (presidente), Eduardo Andre
Cosentino e Maria de Fatima Miranda. Suplente Ronaldo Antunes da Silva. Comissão aprovada pela Plenária
através da Resolução 002/2025. 6 – COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES TEMÁTICAS, NÚCLEOS,
OUVIDORIA E COORDENAÇÕES – RESOLUÇÃO 003/2026: Dando continuidade o Senhor
Presidente relatou que para a formação das Comissões Temáticas e Núcleos do CoreconPR, o Senhor
Presidente solicitou à Plenária, as indicações de nomes: Comissão de Ética: A Plenária designou os
seguintes membros: conselheira Elhanã Maria Moreira Marcelino Kaio (presidente), mais os conselheiros
Ronaldo Antunes da Silva, Maria Gabriela Fernandes da Silva Nauiack e Paulo Rogério Alves Brene;
Comissão Especial para Acompanhamento, Conferência, Desfazimento, Captação de Bens e Descarte
de Documentos - 2026: a Plenária designou os seguintes membros: Conselheiro Kalil Karam Netto
(coordenador), e os conselheiros Sandro Silva e Celso Bernardo como membros; Comissão de Eventos: a
Plenária designou os seguintes membros: Conselheira Maria de Fatima Miranda(coordenadora), e os
conselheiros Eliane Cristina de Araújo Sbardellati, Sandro Silva, João Adolfo Stadler Colombo e Carin
Caroline Deda Malhadas, mais o Gerente Executivo Amarildo de Souza Santos e o Assessor da Presidência
Gilberto Coelho de Miranda Junior, como membros; Comissão de Capacitação Profissional: a Plenária
designou os seguintes membros: Conselheiro Eduardo Andre Cosentino (coordenador), e os Conselheiros
Paulo Rogério Alves Brene, Gina Gulineli Paladino, Elhanã Maria Moreira Marcelino Kaio como membros;
Comissão de Relações Institucionais: a Plenária designou os seguintes membros: Conselheiro Eduardo
Andre Cosentino (coordenador) e os conselheiros Wilhelm Eduard Milward de Azevedo Meiners, Carin
Caroline Deda Malhadas e Paulo Rogério Alves Brene como membros; Comissão do 36º Prêmio Paraná de
Economia: a Plenária designou os seguintes membros: Conselheiro Wilhelm Eduard Milward de Azevedo
Meiners (coordenador), os conselheiros José Maria Ramos, Gina Gulineli Paladino e Ricardo Rippel, o
Gerente Executivo Amarildo de Souza Santos e o Assessor da Presidência Gilberto Coelho de Miranda
Junior, como membros; Comissão de Infraestrutura, Agroindústria e Competitividade do CoreconPR –
a Plenária designou os seguintes membros: conselheira Eliane Cristina de Araújo Sbardellati (coordenadora),
e os conselheiros Sandro Silva, Vanya Trevisan Marcon Heimoski e Paulo Rogério Alves Brene como
membros. O Senhor Presidente relatou a criação de duas novas Comissões: Comissão de Integração com os
Cursos de Ciências Econômicas do Estado do Paraná: O Senhor Presidente Tiago Jazynski fez a leitura
dos objetivos desta Comissão e a Plenária indicou os seguintes nomes: Conselheira Maria de Fatima Miranda
(coordenadora), mais os Conselheiros Ricardo Rippel, José Maria Ramos, Elhanã Maria Moreira Marcelino
Kaio, Paulo Rogério Alves Brene e Emerson Guzzi Zuan Esteves e ainda o economista Paulo Roberto Godoy
como membros. Comissão de Estudos Patrimoniais e de Adequação da Estrutura Física do CoreconPR:
O Senhor Presidente Tiago Jazynski fez a leitura dos objetivos desta Comissão e a Plenária indicou os
seguintes nomes: Presidente Tiago Jazynski (coordenador), vice-Presidente Eduardo Andre Cosentino e mais
os conselheiros Wilhelm Eduard Milward de Azevedo Meiners, Odisnei Antonio Bega, Celso Bernardo e
Sandro Silva como membros. Ouvidoria do Corecon: a Plenária designou o Conselheiro Odisnei Antonio
Bega como Ouvidor, conforme disposições estabelecidas na Resolução do CoreconPR 021/2012 de 06 de
novembro de 2012; Coordenador das Delegacias Regionais: a Plenária designou o conselheiro João Adolfo
Stadler Colombo como coordenador das delegacias regionais. Designar os Coordenadores dos Núcleos do
CoreconPR para o exercício de 2026: O Senhor Presidente relatou que o Coordenador de cada Núcleo será
escolhido entre os conselheiros do CoreconPR, conforme prevê o art. 70 Regimento Interno do Conselho
Regional de Economia da 6ª Região/Paraná, o qual desempenhará a coordenação até 31/12/2026, ou
enquanto perdurar as atividades da Comissão. Núcleo de Peritos – Auditores Econômico-Financeiros,
Mediação e Arbitragem e Recuperação Judicial: A Plenária designou o Vice-Presidente Eduardo Andre
Cosentino (coordenador), mais os conselheiros Maria Gabriela Fernandes da Silva Nauiack, Elhanã Maria
Moreira Marcelino Kaio e os economistas Paulo Roberto Godoy e Andréa Cristhine Prodohl Kovalczuk
como membros. Núcleo GT Mulheres Economistas do Paraná: a Plenária designou a Conselheira Maria
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de Fatima Miranda (coordenadora), e as conselheiras, Elhanã Maria Moreira Marcelino Kaio, Carin Caroline
Deda Malhadas, Vanya Trevisan Marcon Heimoski, Eliane Cristina de Araújo Sbardellati, Maria Gabriela
Fernandes da Silva Nauiack e Gina Gulineli Paladino, mais a economista Andréa Cristhine Prodohl
Kovalczuk como membros. Após debate, a Plenária aprova a Resolução 003/2026. 7. FUNCIONÁRIOS
DO CORECONPR: 7.1. Designação de funcionário para exercer a função gratificada de gerente
executivo e para atos administrativos - Portaria 001/2026: Dando continuidade, o Senhor Presidente faz a
leitura da Portaria nº 001/2026, que designa como Gerente Executivo do CoreconPR, Amarildo de Souza
Santos, e o autoriza a movimentar as contas bancárias do Conselho, em conjunto com o Presidente ou o Vice-
Presidente, bem como proceder, individualmente, a atos administrativos pertinentes às atividades do
CoreconPR. Colocada em votação, fica aprovada a Portaria 001/2026. 7.2. Designação de funcionário para
exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Tesouraria e Registro – Portaria 002/2026: O Senhor
Presidente faz a leitura da Portaria nº 002/2026, que relatou a continuidade da nomeação do funcionário
Dwan Henrique Martiningue. Aprovada pela Plenária através da Portaria 002/2026. 7.3. Designação de
funcionário para exercer a função gratificada de Procurador Chefe – Portaria 003/2026: O Senhor
Presidente Tiago Jazynski relatou e sugeriu a permanência do procurador jurídico do CoreconPR, Advogado,
Rafael Souza Moro. Aprovada pela Plenária através da Portaria 003/2026. 7.4. Nomeação de Economista
para exercer o cargo de Assessor da Presidência – Portaria 004/2026:  O Senhor Presidente sugeriu a
recondução do Economista Gilberto Coelho de Miranda Junior no cargo de Assessor da Presidência.
Aprovada pela Plenária através da Portaria 004/2026. 8 – CALENDÁRIO DE EVENTOS E PLENÁRIAS
PARA O EXERCÍCIO DE 2026: o Senhor Presidente relatou as atividades em um pré-calendário de
eventos para o ano de 2026, justificou que o Cofecon ainda não divulgou o calendário nacional, e que como é
realizado anualmente, os eventos de nosso regional são adequados aos eventos nacionais. 9 – PRÓXIMA
REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2026: O Senhor Presidente
informou que a próxima Reunião Plenária Ordinária será realizada no dia 23 de fevereiro de 2026 (segunda-
feira), em formato híbrido, às quatorze horas, em primeira convocação, e às quatorze horas e trinta minutos,
em segunda convocação. 10 - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo, o Senhor Presidente agradece a
presença de todos e às dezoito horas dá por encerrados os trabalhos, dos quais eu, Gilberto Coelho de
Miranda Junior, Assessor da Presidência, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinado por
mim, pelo Gerente Executivo, pelos Presidentes Interino e Eleito do Conselho Regional de Economia da 6ª
Região/PR. Curitiba, ao sexto dia do mês de janeiro de 2026.
 
 
Odisnei Antonio Bega
Presidente Interino
 
Tiago Jazynski
Presidente Eleito 2026
 
 
Amarildo de Souza Santos
Gerente Executivo
 
 
Gilberto Coelho de Miranda Junior
Assessor da Presidência

Documento assinado eletronicamente por Odisnei Antonio Bega, Ex. Presidente, em 25/02/2026, às
17:20, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Amarildo de Souza Santos , Gerente Executivo, em
25/02/2026, às 17:29, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por Tiago Jazynski, Presidente, em 25/02/2026, às 17:35,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Gilberto Coelho de Miranda Junior , Assessor, em
25/02/2026, às 18:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.cofecon.org/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0196339 e o
código CRC 95EAE350.
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